

## 湖北省教育厅副厅长戴伟一行 莅校调研指导

10月31日下午，湖北省教育厅党组成员、副厅长戴伟，湖北省教育厅高等教育处副处长饶贵安一行莅临学校调研指导工作。学校党委书记张文学，党委副书记李涛，党委副书记、纪委书记、监察专员陈建平，省委常委、副校长张红霞，省委常委、党政办主任王文山陪同调研，并在产教大楼三楼多功能会议室召开座谈会。





在调研过程中，戴伟一行实地考察了学校北区、校史馆、科技创新展示中心等场所，详细了解学校在应用型人才培养、产学研用创和服务区域经济社会等方面的情况。



座谈会上，张文学代表学校对戴伟副厅长一行莅临学校调研指导工作表示热烈欢迎，并简要汇报了学校建设发

展情况。张文学指出，近年来在省教育厅的关心支持下，学校内涵建设、办学实力持续进步，办学层次得到有效跃升，为学校“迈上新台阶、再创新辉煌”赋予了精神力量，希望省教育厅继续大力支持学校发展，进一步加深交流，共同为湖北经济社会发展贡献力量。

戴伟用“变化很大、非常震撼、发展势头强劲”对学校近年来取得的成绩给予充分肯定。他表示，湖北汽车工业学院办学特色鲜明，产教融合底蕴深厚，学校要树牢发展信心，抓住机遇，充分发挥办学优势，在全省应用型教育方面扛起大旗，把服务好产业和区域经济社会走深走实。省教育厅将一如既往地对学校高质量建设提供支持，希望学校坚定目标、矢志不渝，早日实现“三步走”发展战略，奋力谱写高质量发展新篇章。

学校教务处、科学技术发展研究院、国有资产与实验室管理处、信息技术中心、教学质量监控与评估中心（教师发展中心、高等教育研究所）等部门负责人参加了座谈会。